

热血青春献三农

——记乾安县挂职锻炼大学生团队

□ 崔立超 本报记者 郭小宇

他们是天之骄子,毕业于国内的一流学府;他们稚嫩青涩,刚刚工作就来到了基层工作;他们有着“初生牛犊不怕虎”的精神,面对困难敢想敢干。他们就是来到乾安县挂职锻炼大学生,两年基层工作,让他们褪去青涩,提升了自我,以更加饱满和鼓舞的干劲,走向新的征程。

初入基层 兴奋憧憬

乾安县挂职锻炼大学生团队主要是由吉林省2018、2019届重点高校选调生组成,他们都来自国内的一流大学,对于刚刚毕业的他们来说,都憋着一股劲,想要把自己的所学所想发挥出来,为乾安县新农村建出一份力。

隋天琪是吉林省2019届重点高校选调生,她的家乡就在乾安县,愿望更是迫切,

“我从上了大学就基本忙于学业,很少回家。这次有机会能够回老家对我的养育之恩,说实话,我真的好几天都没有睡着,就想着怎么把我的专长发挥出来。”赵玉杰和乐相平尽管不是东北人,但是他们也想着为当地经济发展贡献自己的力量。当他们到达基层岗位时,可以说是信心满满,准备大干一场。

深入基层 埋头实干

赵玉杰对记者说:“以前经常听到一句话‘梦想很丰满,现实很骨感’,在我最开始那段时间,真的是深刻体会到了这句话的含义。”2018年,他来到赞字乡任党委副书记,同时包保大率村,这个村位于乾安县赞字乡东北20公里处,是赞字乡16个行政村中距离乡政府最近

的村。“每当我想起村里泥泞的道路,村民期望致富的眼神,我就又一次鼓起勇气,去琢磨新的路径改变大率村的面貌。”他一户一户深入走访调研,将工作着眼点定位在立足现有、发展长远上。为改善村内落后的基础设施,积极向上争取项目资金,多次到相关部门推介大率村,为大率村成功争取项目资金330多万元,用于修建3公里水泥路、1300延长米砖砌围墙、1200延长米排水沟。预计到年底,大率村内基础设施条件将会得到极大程度改善。

乐相平在让字镇任党委副书记,同时包保位字村,为了调动村民的积极性,他吃住在村里,利用村民在家时间进行走访,很快拉近了与村民的距离,大家亲切地称

他为“小乐书记”,爱护村容村貌的积极性也大大提高,被评为“2019年度乾安县人居环境整治工作进步村”。

服务基层 终身受益

隋天琪初到乾安镇任党委副书记时,就暗暗告诉自己只是普通一兵,时时刻刻抓住机会向身边的“老基层”讨教学习,让自己的工作作风更接地气。

赵玉杰、乐相平今年即将完成挂职锻炼,返回工作岗位,隋天琪也已经在基层工作了一年。基层的工作经历,对他们来说受益匪浅。“以前我们是在象牙塔里的天之骄子,通过这次的基层锻炼,磨炼了耐性,提升了我们的综合能力,帮助我们在今后的工作中更好发挥才华,为吉林的发展尽心尽力。”

公主岭市诗词学会双节采风

本报讯 姜秀颖 伊少军 报道 10月2日,秋高气爽,公主岭市诗词学会在市第一中学校新址举办“双节采风一中行”活动。

当天上午,公主岭市诗词学会会长赵世斌及35名诗人在公主岭市第一中学校多媒体功能教室,举行了“双节采风一中行”活动开幕式。

诗人参观了校园新址,得知今年公主岭一中高考再创佳绩,成果显著时,大家诗情涌动,信心满满,纷纷表示要把在一中的感受化作美好的诗篇奉献给社会。会长赵世斌在《庆双节到一中采风》诗中写到:“五谷飘香喜事连,中秋国庆恰逢缘。修身学子登龙榜,报国先锋战鼠年。三尺讲台传德韵,一腔热血沃书田。新楼雅院花含笑,逐梦豪情上九天。”诗人高和宽在《参访公主岭一中新建校区有感》中写到:“美丽黄门赞一中,恢宏高雅创新功。楼房教室堪别致,网络设施皆贯通。操场宽广时代感,园区绿化井然融。莘莘学子人才育,淬炼灵魂火自红。”

赵世斌表示,今年是公主岭市诗词学会成立30周年,30年来,公主岭市诗词学会被评为省诗教先进单位,中华诗词学会会员达到70人。公主岭市被命名为中华诗词之乡,还被授予全国诗教先进单位。我们利用双节休息时间,以采风的形式深入生活,走访一中学校新址,以创作诗词的形式弘扬文化传统,讴歌伟大时代,为中秋国庆双节献礼。

白山举行杨靖宇将军殉国80周年公祭活动

本报讯 记者 郭小宇 报道 鲜花敬英雄,哀思祭忠魂。今年是抗日名将杨靖宇将军殉国80周年,时值第7个烈士纪念日,9月30日,白山市委市政府、吉林省委党史研究室在靖宇县隆重举行烈士纪念日暨杨靖宇将军殉国80周年公祭活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命前辈的无限哀思,为绿色转型全面振兴高质量发展汇聚磅礴力量。

30日上午,郁郁苍松掩映下的杨靖宇将军殉国地庄严肃穆,将军广场上

方题写着“人民英雄杨靖宇同志永垂不朽”的纪念碑巍然耸立。

上午10时许,公祭大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。参祭人员着正装肃立、脱帽,向革命烈士行鞠躬礼。中共白山市委、吉林省委党史研究室主要负责同志及杨靖宇将军嫡孙马继志先后发言,缅怀革命先烈,弘扬抗联精神。参加活动的领导、专家、将军后人和群众代表向杨靖宇将军纪念碑敬献花篮,表达无限敬仰和深切哀思。

公祭仪式结束后,全

体参祭人员参谒了杨靖宇将军纪念馆,机关干部、民兵、学校师生代表及社会团体开展了“走进密营”、现场教学和“重走抗联路”等学习体验活动。

英魂亘逝,精神犹存。党员干部、部队官兵及社会各界代表近2000人参加活动。大家纷纷表示,要大力弘扬东北抗联精神、杨靖宇精神、“四保临江”精神和伟大抗疫精神,不忘初心、牢记使命,将强大的民族精神转化成源源不断的发展动能,为全面建成小康社会贡献力量。

为缅怀烈士 丰功伟绩,弘扬龙井白金边派出所开展烈士纪念日活动

烈士革命精神,9月27日,龙井白金边派出所组织开展烈士纪念日活动。

铭记誓词,传承烈士遗志。组织民警重温入党誓词、精读烈士事迹、观看英烈纪录片《送别》,通过大量的文字图片素材

烈区等主题网站开展网上祭奠祭奠先烈,寄托沉痛哀思。组织民警到烈士英雄纪念碑开展祭扫,并组织民警登录国家公祭网、中华英烈网英烈祭奠专区、激昂的音乐带领民警感受烈

开展烈士纪念日活动

士舍己为公、无私为国的情怀。祭奠先烈,寄托沉痛哀思。组织民警到烈士英雄纪念碑开展祭扫,并组织民警登录国家公祭网、中华英烈网英烈祭奠专区、激昂的音乐带领民警感受烈

烈区等主题网站开展网上祭奠祭奠先烈,寄托沉痛哀思。组织民警到烈士英雄纪念碑开展祭扫,并组织民警登录国家公祭网、中华英烈网英烈祭奠专区、激昂的音乐带领民警感受烈

活动,向革命先烈献上“花圈”,点燃“蜡烛”,表达对烈士的敬仰。

丰富载体,营造浓厚氛围。组织开展专题讨论,主题演讲,积极向民警宣讲烈士英勇事迹,深入学习宣传烈士的崇高精神,进一步增强民警的职业荣誉感和自豪感。

刘磊

长春市“情系小康”短诗大赛征文启事

2020年是我国全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,为进一步弘扬中华民族坚韧不拔、百折不挠、不畏艰险的顽强奋斗精神,讴歌广大干部职工在实现全面小康社会进程中戮力同心、攻坚克难、敬业奉献的优良品质,展现群众积极向上、奋发进取、团结友爱、和谐共进的精神风貌,培育和践行社会主义核心价值观,促进社会正能量的广泛传播,营造团结友爱、风清气正的社会氛围,为实现中国梦提供精神动力,从即日起启动全市短诗征文大赛。

- 一、主办、承办单位
主办单位:长春市文联
承办单位:长春市作家协会 吉林农村报社《春风文艺》杂志社
- 二、参赛要求
1、以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以弘扬风清气正、树立昂扬向上的进取精神为主要内容,紧扣社会主旋律,弘扬社会新风气。作品应主题鲜明突出,基调积极健康。
- 2、体裁行数:20行以内原创诗歌作品(包括诗词)。
- 3、投稿标题用三号黑体字,正文及其他用四号宋体字。不接受纸质投稿,投稿专用邮箱:cc-

zx85649773@163.com 邮件主题:短诗征文+作者+作品题目。文末注明作者单位、详细通讯地址、邮编、联系电话。来稿直接粘贴附件正文,同时发送附件一份。

- 四、参赛对象
长春市内诗人及诗歌爱好者
- 五、奖项设置
一等奖3名,二等奖5名,三等奖10名,优秀奖若干名
- 六、主办方权责
1、主办单位将聘请著名诗人、评论家组成评委会,对征文来稿进行公开、公平、公正的评审。
- 2、主办方对获奖征文、入围作品享有结集出版、改编等权利,以及网络平台等媒体刊发的权利。

2020年9月28日

拍卖公告

我公司受委托公开整体打包拍卖别克、奥迪A6、迈腾等车辆10辆。
拍卖时间:2020年10月20日10点。
另受委托公开拍卖丰田花冠、本田雅阁车辆各1辆。
拍卖时间:2020年10月20日11点。
以上标的展示时间及登记报名时间:2020年10月17日至19日14点。
拍卖地点:长春市绿地中央广场B8A座511会议室。
联系电话:18629981329
吉林省正德拍卖有限公司

缅怀革命烈士 铭记初心使命

9月28日,在第七个国家烈士纪念日到来之际,安图边境管理大队二道边境检查站通过扫墓献花、集体默哀、瞻仰纪念碑、重温入党誓词等形式,深切缅怀革命先烈。

民警纷纷表示,将牢记英烈们的光辉业绩,永葆忠诚本色,以更加坚定的信仰、更加昂扬的斗志、更加自觉的行动,坚决履行好职责使命。(陶莹)

梅河口市洪斌物流有限公司固体废弃物填埋场建设项目环境影响评价信息公示

根据环保部颁布的《建设项目环境影响评价技术导则总纲》(HJ2.1-2016)、《环境影响评价公众参与办法》(环保部令[2018]第4号)有关规定,现对项目环境影响评价信息进行公示。
一、建设项目基本情况
(1)建设单位:梅河口市洪斌物流有限公司固体废弃物填埋场建设项目
(2)项目名称:梅河口市洪斌物流有限公司
(3)总投资:200万元
(4)建设地点:吉林省梅河口市海龙镇。
(5)占地面积:25000平方米
(6)工程内容:建设灰埋场及配套附属设施,填埋场总库容约35万立方米,深度为35米,平均堆高2米,服务年限5年,为一般工业固体废物II类固体废物填埋场。
二、建设项目对环境造成的影响
(1)地表水环境影响

本项目无废水外排,对受纳水体水质影响较小。
(2)环境空气环境影响
本项目主要排放的污染物为扬尘,对周围空气环境质量影响较小。
(3)声环境影响
本项目投产后,主要噪声源经采取防振降噪措施,再经距离衰减后,不会对周围声环境产生较大影响。
(4)固体废物环境影响
本项目无固体废物产生,不会产生二次污染。
三、建设项目的环境保护措施
(1)水环境
本工程废水主要为填埋场产生的渗滤液,通过渗滤液导排管收集后输送至渗滤液收集池中,经“初级沉淀+絮凝沉淀”处理后全部用于厂区喷洒用水,不排放,不会对周围环境影响。

厂区内扬尘经洒水降尘后,排放对环境空气质量影响很小。
(3)声环境
拟建项目建成后,厂界噪声满足GB12348-2008《工业企业厂界环境噪声排放标准》中的1类区标准要求。
(4)固废
对于项目运行过程中产生的不产生工业废物,本项目环境影响较小。
四、环境报告书提出的影响评价结论要点
项目的建设符合国家产业政策和医药发展规划,公众认同性较好,符合清洁生产原则。只要本项目在实施过程中,严格执行“三同时”,落实报告书中提出的各项污染防治措施和风险防范措施,确保工程建成投产后达到本报告书的排污水平,从环境保护角度看,项目选址合理,建设可行。
五、公众查阅环境影响报告书简本的方式

公众可以通过以下链接查看环境影响报告书简本。
<http://www.eiafans.com/forum.php?mod=viewthread&tid=1295892&fromuid=457349>
同时公众可以通过电话、电子邮件的方式向环评单位、建设单位索取和查看环境影响报告书纸质版或提出意见。
六、征求意见的公众范围和主要事项
征求意见的范围为本工程影响范围内所有村庄、学校、医院和企业事业单位等的意见。您将意见填写后评价单位、建设单位将认真考虑,并在环境影响报告书中采纳,未采纳的意见也会给出未采纳的理由。
七、公众提出意见的方式和途径
公众可以下载公众意见表,提出意见后可通过邮寄、电话、电子邮件的方式向环评单位、建设单位反馈,公众意

见表链接为:
环境影响评价第二次公示
<http://www.eiafans.com/forum.php?mod=viewthread&tid=1295892&fromuid=457349>
八、公众提出意见的起止时间
征求公众意见的时间为即日起10个工作日。
九、环境影响评价编制单位信息
评价单位名称:吉林省天成环境工程咨询有限公司
联系人:赵工
电话/传真:13578705690
十、建设单位信息
建设单位名称:梅河口市洪斌物流有限公司
地址:梅河口市海龙镇
联系人:张晓斌
电话/传真:18744553388
梅河口市洪斌物流有限公司
2020年10月14日